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При пад ни ци Вој ске Ср би је и
ове го ди не уче ство ва ли су у
„Ве ли ком спре ма њу Ср би је”,
ко је се тре ћи пут ор га ни зу је у

окви ру ак ци је „Очи сти мо Ср би ју”. У ак -
ци ји ко ју је ор га ни зо ва ло Ми ни стар -
ство жи вот не сре ди не, ру дар ства и
про стор ног пла ни ра ња, по во дом Свет -
ског да на жи вот не сре ди не, вој ни ци и
ста ре ши не Вој ске Ср би је би ли су ан га -
жо ва ни у чи шће њу от па да у Бе о гра ду,
Сом бо ру, Ва ље ву, Ле сков цу, По жа рев -
цу, Пан че ву, За је ча ру, Кру шев цу, Бе лој
Цр кви, Зре ња ни ну, Вр шцу, Ки кин ди,
Еч кој, Зре ња ни ну, Вла ди ми ров ци ма,
Гор њем Ми ла нов цу и дру гим ме сти ма
Ср би је.

Према ре чи ма пу ков ни ка Зво ни -
ми ра Пе ши ћа, на чел ни ка Оде ље ња за
ци вил но-вој ну са рад њу Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је, на 113 ло ка ци ја на те ри -
то ри ји це ле Ср би је уче ство ва ло је око
две и по хи ља де вој ни ка. 

У Бе о гра ду су при пад ни ци Вој ске
Ср би је по ма га ли на чи шће њу при о ба -
ља ре ка Са ве и Ду на ва на Ушћу, ко ри та
и оба ла ре ке Топ чи дер ка у Топ чи дер -
ском пар ку и сре ђи ва њу Чу бур ског пар -
ка у око ли ни Хра ма Све тог Са ве.

– Са ло кал ном са мо у пра вом до го -
во ре но је да се ка па ци те ти Вој ске Ср -
би је ан га жу ју у пре во же њу и при ку пља -
њу сме ћа. Ово је јед но од нај ма сов ни -
јих ан га жо ва ња на ших при пад ни ка у
овој ак ци ји, а у ре а ли зо ва њу ак тив но -
сти на те ре ну оства ре на је до бра са рад -

ња са пред став ни ци ма ло кал не са мо у -
пра ве - ис та као је пу ков ник Пе шић.

При пад ни ци Вој ске до при нос „Ве -
ли ком спре ма њу Ср би је” да ли су и у
Про ку пљу и Вра њу, где су са гра ђа ни ма
ра ди ли на уре ђи ва њу град ских де по ни -
ја. У Бу ја нов цу су по ма га ли уче ни ци ма
на уре ђе њу шко ла, а у Ни шу и Кру шев -
цу на чи шће њу ко ри та по то ка, и уре ђе -
њу око ли не вој них обје ка та.

У са рад њи са ор га ни ма ло кал не са -
мо у пра ве у Сом бо ру, Ва ље ву, Ле сков -
цу, Пан че ву, Бе о гра ду, По жа рев цу, За -
је ча ру и Кру шев цу око 600 при пад ни ка
Ко ман де за обу ку су за јед но са гра ђа -
ни ма чи сти ли јав не по вр ши не и про сто -
ре у кру гу ка сар ни. 

У Батај ни ци је ак ци ја ор га ни зо ва -
на у са рад њи са при пад ни ци ма 204. ва -
зду хо плов не бри га де, а при пад ни ци
Ко ман де за раз вој Бе о град ске бри га де
чи сти ли су про сто ре око ка сар ни у Ја -
ко ву и Обре нов цу, као и стре ли ште
Бу бањ по ток.

При пад ни ци Ко ман де за раз вој Ба -
нат ске бри га де чи сти ли су ка сар ну у
Пан че ву и из дво је не објек те у Бе лој
Цр кви, Зре ња ни ну, Вр шцу, Ки кин ди,
Еч кој, Зре ња ни ну и Вла ди ми ров ци ма. 

У Гор њем Ми ла нов цу ско ро 50
при пад ни ка Цен тра за обу ку ве зе, ин -
фор ма ти ке и елек трон ских деј ста ва
укљу чи ло се у ак ци ју уре ђе ња град ских
по вр ши на, а припад ни ци Ко ман де за
раз вој Ти моч ке бри га де ак ци ју су из ве -
ли у са рад њи са ло кал ном са мо у пра вом
у За је ча ру.

У Кру шев цу су у са рад њи са Град -
ском упра вом и ЈКП при пад ни ци гар ни -
зо на би ли ан га жо ва ни на чи шће њу ка -
сар не и из дво је них обје ка та и на две ло -
ка ци је у гра ду.

Ви ше од 1100 при пад ни ка Коп не -
не вој ске Вој ске Ср би је укљу чи ло се та -
ко ђе у ак ци ју „Ве ли ко спре ма ње Ср би -
је”. То ком ра до ва ан га жо ва но је и три -
на ест мо тор них во зи ла за пре во же ње
сме ћа, пет ча ма ца, два ре мор ке ра, је -
дан ван брод ски мо тор и два до зе ра.

При пад ни ци Дру ге бри га де Коп не -
не вој ске су узе ли уче шће у ак ци ји ан -
га жо ва њем у Кра ље ву, Ра шки и Но вом
Па за ру као и на уре ђе њу око ли не ма на -
сти ра „Со по ћа ни”.

Трећа бри га да је сво је људ ство
ан га жо ва ла у гар ни зо ну Ниш на сре ђи -
ва њу на се ља Вре жи на, Ши ро ке па ди -
не и Риб ник, док је у гар ни зо ну За је -
чар те жи ште би ло на ра до ви ма у на се -
љу Под лив. 

Ста ре ши не и вој ни ци Тре ће бри -
га де су у гар ни зо ну Про ку пље из ве ли
оп се жне ра до ве на уре ђе њу ди вљих де -
по ни ја у Но вом Се лу и Но вој Бо жур ни,
а при пад ни ци те је ди ни це из гар ни зон -
ског ме ста Кур шу мли ја су нај ве ћим де -
лом уре ђи ва ли про стор око ка сар не
„То плич ки уста нак”. 

Са чла но ви ма Град ске ор га ни за ци -
је Цр ве ног крста и уче ни ци ма Основ не
шко ле „Иво Ан дрић”, при пад ни ци Ме -
шо ви те ар ти ље риј ске бри га де  уре ђи -
ва ли су ко ри та Хум ског и Руј нич ког по -
то ка. 

Ста ре ши не и вој ни ци Че твр те
бри га де Коп не не вој ске ан га жо ва ли су
се у Вра њу и Бу ја нов цу. Свој део по сла
за вр ши ли су и при пад ни ци 246. ба та -
љо на АБ ХО уре ђу ју ћи Рав њач ки по ток
са ме шта ни ма ме сне за јед ни це „Ла за -
ри ца” и људ ством ТРЗ „Ча чак” на уре -
ђе њу кру га пред у зе ћа „Сло вас”. ƒ

Вој  ска у  ак ци ји  „Очи сти мо Ср би ју”

Ве ли ко спре ма ње
Око 2500 вој ни ка 
и ста ре ши на уре ђи ва ло 
је про сто ре на 113 
ло ка ци ја ши ром Ср би је
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